



"Коммунистическая партия Российской Федерации", Кабардино-Балкарское республиканское отделение политической партии

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (866) 295-88-56, (8662) 95-38-02

ИНН 0711033388

ОГРН 1020700002003

ОКПО 5901669

OKATO 83401000000

Расшифровка Нальчик

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	1 Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.32	2 Основной	Деятельность политических организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"Коммунистическая партия Российской Федерации", Кабардино-Балкарское республиканское отделение политической партии не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А20-2122/2013 от 08.05.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	КБ республиканское отделение политической партии "Коммунистическая партия РФ"
Ответчик	ООО "Спецгранитстрой"

Государственные контракты

"Коммунистическая партия Российской Федерации", Кабардино-Балкарское республиканское отделение политической партии не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Коммунистическая партия Российской Федерации", Кабардино-Балкарское республиканское отделение политической партии базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Коммунистическая партия Российской Федерации", Кабардино-Балкарское республиканское отделение политической партии в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2002. Компания "Коммунистическая партия Российской Федерации", Кабардино-Балкарское республиканское отделение политической партии зарегистрирована по адресу 360000, Г НАЛЬЧИК, ПРОСП ЛЕНИНА,57 и специализируется на Деятельность политических организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0711033388, ОГРН 1020700002003, ОКПО 5901669.